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 ATA DA 205ª REUNIÃO ORDINÁRIA – REMOTA - DO CONSELHO GESTOR DA  

ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL CAPIVARI-MONOS 

 

Dia 28 de Outubro de 2021, quinta-feira, das 10h as 12h 

Via Microsoft Teams 

 

 ATA confeccionada por Luccas G. R. Longo 

DGUC/SVMA  

 

Conselheiro(a)s Presentes:  

SOCIEDADE CIVIL  

SETOR REPRESENTANTES ASSINATURA 

Centro de Trabalho  

Indigenista - CTI 

                          & 

Centro Comunitário  

São Pancrácio 

 

Maria de Fátima 

Saharovsky 

Suplente 

                

 

 

 

 

 

                 Via chat 

 

Universidade de Santo Amaro – 

UNISA 

 

Maria do Socorro 

Pereira Lippi 

Titular 

 

Associação Empresarial do Polo 

de Ecoturismo de SP - AMTECI 

 

Solange Dias 

Titular 

 

Dayse Naghirniac 

Suplente 

 

Águias da Serra e Turismo Ltda 

 

Miguel Naghirniac 

Titular 

 

 

PODER PÚBLICO 

SETOR REPRESENTANTES  ASSINATURA 

Secretaria do Verde e do  

Meio Ambiente – SVMA 

Luccas  G . R. Longo 

Presidente 

 

Maurício de Alcântara 

 

Via chat 
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Marinho  

Suplente 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

Via chat 

 

Secretaria Municipal de Cultura 

– DPH/SMC  

Paula Nishida 

Titular 

 

Luca Fuser 

Suplente 

 

Secretaria Municipal de 

Habitação – SEHAB 

Denise Falcão Pessoa 

Titular 

Companhia Ambiental do 

Estado de São Paulo 

Maria de L. P. Simões 

Suplente 

Secretaria Municipal de 

Urbanismo e Licenciamento - 

SMUL 

 

Márcia Petrone 

Suplente 

Secretaria Estadual de 

Infraestrutura e Meio Ambiente/ 

Fundação Florestal - FF/SIMA 

José Donizetti 

Suplente 

SABESP 
 

Clodualdo Silveira 

Suplente 

 

1. CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES 

A lista de presença e registro fotográfico dessa reunião encontra-se 

anexada a este documento, nos Anexos I e II, e foi registrada por meio do chat do 

aplicativo Google Meet, assim como orienta a Portaria Municipal n° 049/SVMA.G-

AJ/2020 e de acordo com o Regimento Interno do Conselho Gestor da APA-CM – 

Gestão 2019-2021. 

 

1.PAUTA DO DIA 

• Deliberação das ATAs 203° e 204ª 

Conselho Gestor da APA Capivari-Monos 

• Câmaras Técnicas – CTs, GTs e Gestão das APAs 
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Luccas G. R. Longo, Maurício Marinho, Miriam Falótico – DGUC/SVMA & 

Cynira Any Gabriel. 

 

2. INFORMES GERAIS  

• I Simpósio Internacional de Natureza & Saúde; 

• SEBRAE : workshop de formatação de roteiros turísticos; 

• Curso remoto de fauna silvestre e urbanização; 

• Outros.  

 

Deu-se abertura à reunião e às pautas. 

2. PAUTA DO DIA 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) inicia a reunião dando bom dia e agradecendo 

o(a)s conselheiro(a)s, convidados e os ouvintes pela presença na reunião. Ele 

lembra da importância do(a)s conselheiros, conselheiras e ouvintes, registrarem sua 

presença no chat, com: nome completo, entidade/instituição e meio de contato, 

para que posteriormente seja validada a presença e eventuais deliberações ao 

longo da presente reunião, conforme orientação já encaminhada e que cumpre a 

Portaria n° 049/SVMA.G-AJ/2020 e o Regimento Interno do Conselho Gestor da APA-

CM – Gestão 2019-2021.  

Deliberação das ATAs 203ª e 204ª - Luccas G. R. Longo – DGUC/SVMA 

 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) dá início a pauta de aprovação das ATAs 203ª e 

204ª das respectivas Reuniões Ordinárias Remotas do Conselho Gestor da APA 

Capivari-Monos e destaca que a ATA da reunião 202ª, presidida pelo Sr. Maurício de 

Alcantara Marinho (DGUC/SVMA e suplente da gestão da APA-CM), será 

deliberada posteriormente. Ele orienta que o(a)s conselheiro(a)s presentes se 

manifestem pelo chat para registrar sua presença, bem como sobre a aprovação 

das referidas ATAs e para que assim, se possa fazer a contagem que subsidiará a 

deliberação do documento. Após o registro e contagem no chat, as referidas ATAs 

foram aprovadas por 10 votos, o que corresponde o total de conselheiro(a)s 

presentes da reunião no momento da deliberação. Luccas agradece e da 



 

 

                                       PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

               SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

        DIVISÃO DE GESTÃO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO - DGUC 

                    ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL (APA) CAPIVARI-MONOS 
  

             CONSELHO GESTOR 

  

  
  

4 
 

sequência apresentando a Pauta do Dia. Ele informa, como em toda reunião, que 

haverá dois momentos para perguntas, um após a Pauta do Dia e outro, após as 

Apresentações. Essa foi a primeira reunião que utilizou a plataforma remota oficial 

da Prefeitura de São Paulo, a Microsoft Teams, e não apresentou dificuldades ao 

acesso e manifestação dos participantes, bem como os conselheiros e conselheiras.  

Câmaras Técnicas – CTs, Grupos de Trabalho – GTs e Gestão das APAs - Luccas G. R. 

Longo e Maurício Marinho – DGUC/SVMA & Cynira Any Gabriel 

A respeito das Câmaras Técnicas - CTs e Grupos de Trabalho – GTs das APAs CM e 

BC, Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) inicia as atualizações sobre os trabalhos que 

estão sendo desenvolvidos pelas CTs e GTs das APAs, em companhia de Maurício 

de Alcântara Marinho (DGUC/SVMA) e Cynira Any (Coordenadora do GT Borboletar 

SP – CT EA APAs).  

1. A CT de Monitoramento Ambiental – CT MA APAs vem colaborando, como inicia 

o Luccas G R Longo (DGUC/SVMA), na articulação com os órgãos e atores, as 

discussões relativas a adequação da sinalização turística, denominada "cachoeira 

do Jamil", das vias públicas de Parelheiros/Marsilac, Zona Sul de São Paulo. Ele 

destaca que essa é uma decisão judicial federal – MPF, diante da cachoeira se 

encontrar em Terra Indígena (Tenondé-Porã), na APA Capivari-Monos e no Parque 

Estadual da Serra do Mar/Núcleo Curucutu, e seu uso vem violando essas áreas 

protegidas e oferecendo riscos a quem a utiliza, bem como ao ambiente local.  

 

Maíra Pinheiro (FUNAI/SP) agradece, destaca a fala de Luccas e comenta que os 

ofícios e as memórias já produzidos das reuniões da CT MA APAs já foram instruídos 

no processo que está sendo acompanhado sobre essa decisão e que no momento 

aguardam a atuação da CET para que as placas sejam retiradas e/ou 

devidamente adequadas conforme decisão do MPF. Ela também comenta que o 

PESM/Núcleo Curucutu vem também colaborando no sentido de articular ações 

com a PM Ambiental para que esse atributo receba ações ostensivas. Assim 
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também tem sido solicitado para a GCM Ambiental, conforme tratativas com a 

SMSU/GCM.  E agradece a articulação que vem sendo feita pela gestão da APA 

Capivari-Monos no sentido de que a decisão seja cumprida e que se possa ampliar 

o diálogo a respeito da possibilidade de uso futuro desse atributo.   

   

Luccas G R Longo (DGUC/SVMA) agradece a participação de Maíra e que 

continuarão acompanhando o processo e provendo as articulações necessárias.   

 

Luccas G R Longo (DGUC/SVMA) convida o Maurício Marinho (DGUC/SVMA) para 

falar sobre a consulta feita no conselho da APA-BC sobre um empreendimento 

sustentável que está previsto nessa área protegida.  

 

Maurício Marinho (DGUC/SVMA) comenta que o Conselho Gestor da APA Bororé-

Colônia, por meio da CT MA APAs deliberou uma manifestação favorável com 

relação ao empreendimento e que ela já foi encaminhada ao empreendedor - 

Associação Fraternidade João Paulo II, como parte do processo de licenciamento 

promovido pela CETESB. Ele agradece a presença e participação dos conselheiros 

das APAs Bororé-Colônia e Capivari-Monos ao logo do processo.   

 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) 

2. A CT de Saneamento e Infraestrutura Ambiental – CT SAN APAs, continua no 

aguardo da finalização dos trabalhos envolvidos na demanda trazida por 

conselheiro da APA Bororé-Colônia, sobre os córregos (Zueling e Ribeirão Varginha) 

do PNM Varginha e de sua Zona de Amortecimento. A primeira etapa dessa 

finalização se dará com o encaminhamento pela CT-SAN APAs de um parecer 

sobre os córregos e a necessidade de que os passivos em torno deles sejam 

resolvidos pelos órgãos competentes. Isso se dará pela abertura de um processo 

eletrônico (SEI) para ser encaminhado a Subprefeitura de Capela do Socorro, SEHAB 
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e CETESB, para ciência e providências. Ele destaca ainda que a SABESP estuda a 

possibilidade de incorporar os córregos no Programa Córrego Limpo.  

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) informa também que a CT-SAN APAs apoiou as 

atividades da campanha de coleta e análise de água para produção rural, que foi 

promovida pelo Projeto Ligue Os Pontos – LOP/SMUL, pela coordenação dos Srs. 

Domingos Leôncio Pereira e Rute Cremonini. A campanha já foi finalizada e seus 

resultados serão melhor conhecidos na apresentação do Sr. Domingos Leôncio, na 

persente reunião. Com relação aos resultados ele destaca que foi criado o GT 

Água, no âmbito da CT-SAN APAs e que esse está sendo coordenado pela bióloga 

e técnica da DGUC/SVMA, Miriam Falótico, não presente na reunião.  Ele destaca 

que está sendo elaborado um material informativo voltado para os agricultores 

com informações básicas para o uso e conservação da água e saneamento básico 

na propriedade rural. Essa construção será feita em conjunto com a Escola de 

Agroecologia de Parelheiros e a SABESP.  Esse GT também tem a presença de 

representantes do PAVS da SMS e técnicos da UVIS/SMS. 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) 

3. Sobre a CT de Turismo, Agricultura e Desenvolvimento Sustentável das APAs – CT 

TADS APAS, Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) informa que ela tem realizado 

atividades através do GT Trilhas Interparques, este coordenado pelo Sr. Marcelo 

Mendonça (DGUC/SVMA). O GT acompanha as tratativas da minuta interna 

intersecretarial para discussão e implantação da trilha interparques, que 

atualmente está na assessoria jurídica da SVMA; 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) destaca que a CT-TADS APAS vem realizando 

tratativas entre técnicos e participantes da CT, para organização das ações do 

previstas nos planos de trabalho de Agricultura e Turismo que foram desenvolvidos 

em 2020, durante o programa piloto de aceleração de unidades de conservação 

pelo ICLEI/SENSE LAB; 
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Solange Dias (ANTECI e Conselheira da APA Capivari-Monos), aproveita para 

divulgar as ações, apoio a cursos e outras atividades que estão sendo promovidas 

pelo CONGETUR e empresários, juntamente com a SMDET e demais parceiros. 

Dentre eles estão cursos que serão voltados ao estímulo ao artesanato e as recentes 

discussões sobre a sinalização turística do Polo de Ecoturismo da Zona Sul, que 

inclusive tem sido também objeto das reuniões da CT MA APAs, sobre a cachoeira 

do Capivari-Monos, como vem sendo compartilhado nas reuniões desse colegiado.    

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) agradece e parabeniza a Solange a tod@s pelas 

informações e notícias e que espera que com todos os colegiados ativos, haja 

muitas outras iniciativas para valorização e incremento do turismo sustentável no 

Polo de Ecoturismo da Zona Sul.  

Luccas G R Longo (DGUC/SVMA), Cynira Any Gabriel e Hannah Cascelli Farinasso 

(Bolsista GEF Pró-Espécies: Todos contra a extinção). 

4. A CT de Educação Ambiental das APAs – CT EA APAs tem se reunido através do 

GT Cratera de Colônia, coordenado pela Paula Nishida (DPH/SMC e Conselheira da 

APA Capivari-Monos). O GT é uma iniciativa para elaboração de projeto 

pedagógico da Cratera de Colônia e que reúne secretarias municipais, 

universidades, órgãos, instituições de pesquisa e ensino, e entidades da sociedade 

civil. Ele destaca que esse GT está sendo coordenado pela Paula Nishida 

(DPH/CMC e Conselheira da APA Capivari-Monos), que nesse momento ainda não 

estava presente na reunião.  Luccas comenta que já existem textos prontos e outros 

sendo produzidos para elaboração do caderno que estrutura o kit/material 

pedagógico do projeto. Além disso, estão sendo pensadas formas de viabilização 

com recursos do projeto para 2022. Ele agradece e convida a tod@s para 

participarem das reuniões do GT Cratera de Colônia/CT-EA APAs, cuja data da 

próxima reunião, será no dia 24 de novembro de 2021, das 14h as 15h30, via Google 

Meet.    
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Luccas G R Longo (DGUC/SVMA) informa a todos que além do GT Cratera de 

Colônia, em 2020, o Conselho Gestor também aprovou a criação de outro GT no 

âmbito da CT EA APAs, o GT Borboletar SP. Esse GT iniciou suas atividades no ano 

passado sob a coordenação dele, mas agora segue com a coordenação de uma 

de suas integrantes, a bióloga e especialista em borboletas e borboletários, Cynira 

Any. Ele comenta que o GT é uma iniciativa para a formulação e realização de 

atividades de estímulo a observação das borboletas nas APAs e outras UCs, sua 

importância e potencial para conservação da natureza, aproximando as pessoas 

da ciência, áreas protegidas e natureza. E que agora, com convite para participar 

do Plano Nacional (PAN) para Conservação de Insetos Polinizadores, o GT poderá 

propor ações, em conjunto com a DGUC, DFS e UMAPAZ/Escola de Agroecologia, 

agregando a SVMA, responsabilidade ambiental; destaque nacional e 

internacional; além é claro de ampliar o conhecimento das espécies de 

polinizadores que pouco se conhece na cidade e que são tb, geradoras de 

alternativas de renda sustentável, sobretudo para as APAs. E por fim, ele convida a 

Cynira Any e a Hannah (Bolsista GEF Pró-Espécies: Todos contra a extinção) para 

falarem sobre o planejamento que está endo feito a respeito desse PAN. 

 

Cynira Any, agradece o convite e diz que está muito feliz de coordenar o GT 

Borboletar e sua participação com o PAN. E diz que o GT propõe atividades 

saudáveis, que geram conhecimento e promove a conservação, em conjunto com 

as comunidades que vivem nas áreas verdes e áreas protegidas, gerando inclusive 

renda alternativa.   

 

Hannah (Bolsista GEF Pró-Espécies: Todos contra a extinção) também agradece e 

comenta que o Plano de Ação Nacional para a Conservação de Insetos 

Polinizadores Ameaçados de Extinção - PAN Insetos Polinizadores é voltado para a 

conservação das espécies ameaçadas de abelhas, borboletas e mariposas 

Sphingidae, além da manutenção do serviço de polinização de forma sustentável. 

Na atual fase de elaboração do PAN, a gestão da APA Capivari-Monos e outros 
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técnicos da SVMA e parceiros do GT Borboletar foram indicados por colegas que 

participaram das oficinas para colaboração em ações de conservação. A 

indicação apareceu em diversas ações nos diferentes Objetivos específicos (OEs) 

relacionados a fragmentação e degradação de habitat - OE2, manejo de abelhas 

nativas - OE6, mudanças climáticas - OE7 e espécies exóticas invasoras. Ela diz que 

as discussões que estão ocorrendo no GT Borboletar são muito importantes para 

definirmos em conjunto as ações que a SVMA e parceiros poderão ajudar. A 

Coordenação do PAN está sendo feira pelo Pesquisador, Onildo João Marini Filho e 

por ela; 

 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) agradece a presença das duas e destaca a 

importância do GT Borboletar em articular essas ações em conjunto com parceiros 

e outras divisões da SVMA. E que espera que as ações possam ser definidas nas 

próximas semanas com a colaboração de tod@s e a coordenação feita pela 

Cynira.  

 

2. Informes.  

 

Não havendo mais informes, Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) finaliza a reunião e 

agradece a presença de tod@s.  

 

São Paulo (SP), 28 de Outubro de 2021.  

 

Luccas Guilherme R. Longo 

Presidente do Conselho Gestor 

Gestor – APA Capivari-Monos 
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ANEXO I. CHAT DA REUNIÃO 

09:41] Luccas Guilherme Rodrigues Longo 

Bom dia, pessoal! Sejam bem vindos! Por favor, deixem aqui sua presença registrada com: 

nome completo + entidade/órgão + email e/ou telefone. E boa reunião para todes!  

[10:54] Luccas Guilherme Rodrigues Longo 

Miguel, bom dia! Bem vindo! Já aprovamos as ATAs, mas se já quiser se manifestar a respeito, 

por favor! Dá tempo! Rs 

[11:01] Hannah Cascelli Farinasso 

Compartilho uma apresentação rápida sobre o PAN Insetos Polinizadores : 

https://www.canva.com/design/DAEnROFayv4/ExhgDvyXUC7ypl1boo5Wqg/view?utm_cont

ent=DAEnROFayv4&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=sharebutto

n#1 

Plano de Ação Nacional para a Conservação de Insetos Polinizadores Ameaçados de 

Extinção – Presentation (16:9) by Hannah Cascelli Farinasso 

[11:06] Luccas Guilherme Rodrigues Longo 

Valeu, Hannah! 

like 1 

[11:06] Luccas Guilherme Rodrigues Longo 

Pessoal, como prometido, sobre os Conselhos Gestores das Unidades de Conservação 

Municipais: 

 

[11:06] Luccas Guilherme Rodrigues Longo 

CONSELHOS GESTORES DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO | Secretaria Municipal do Verde e 

do Meio Ambiente | Prefeitura da Cidade de São Paulo 

CONSELHOS GESTORES DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO | Secretaria Municipal do Verde e 

do Meio Ambiente | Prefeitura da Cidade de São Paulo 

[11:13] Maíra Bueno Pinheiro - Funai 

Obrigada pelo convite, Cynira! Eu vou buscar dialogar sobre este tema dos polinizadores 

com os guarani, e assim nos aproximarmos do GT.  

like 1 

[11:14] Hannah Cascelli Farinasso 

Ações de conservação do PAN Polinizadores (sugestões de colaboração do GT Borboletar 

nas ações 2.1, 4.4, 6.2): 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1EZex4EYPa0_7rVIg2zyVpOIgHuuqxax_Nyza1xCg8n

Q/edit?usp=sharing 

Matriz de planejamento_PAN Insetos Polinizadores 

LEGENDA CONCEITOS DA MATRIZ DE PLANEJAMENTO Conceito,Definição Visão de 

Futuro,Elaborada de forma a responder às necessidades de conservação das espécies ou 

ambientes foco, a Visão de Futuro repre... 

[11:15] Luccas Guilherme Rodrigues Longo 

Bravo, Maíra! 

[11:15] Luccas Guilherme Rodrigues Longo 

Muito legal! 

[11:20] Walter Tesch 

qual  o caminho? https://drive.google.com/file/d/1rBRExa2mT-

DWMi0vKNEQ83pGocr5jBLC/view?usp=sharing  

MERCADOS imobiliario informal R RR.pdf 

https://www.canva.com/design/DAEnROFayv4/ExhgDvyXUC7ypl1boo5Wqg/view?utm_content=DAEnROFayv4&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=sharebutton#1
https://www.canva.com/design/DAEnROFayv4/ExhgDvyXUC7ypl1boo5Wqg/view?utm_content=DAEnROFayv4&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=sharebutton#1
https://www.canva.com/design/DAEnROFayv4/ExhgDvyXUC7ypl1boo5Wqg/view?utm_content=DAEnROFayv4&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=sharebutton#1
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/meio_ambiente/unid_de_conservacao/index.php?p=299000
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/meio_ambiente/unid_de_conservacao/index.php?p=299000
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1EZex4EYPa0_7rVIg2zyVpOIgHuuqxax_Nyza1xCg8nQ/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1EZex4EYPa0_7rVIg2zyVpOIgHuuqxax_Nyza1xCg8nQ/edit?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1rBRExa2mT-DWMi0vKNEQ83pGocr5jBLC/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1rBRExa2mT-DWMi0vKNEQ83pGocr5jBLC/view?usp=sharing
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Bom dia Paula Nishida SMC por Paula Nishida Barbosa 

Paula Nishida Barbosa11:24 

Bom dia 

Paula Nishida 

SMC 

Bom dia a todos. Clodualdo Silveira SAB... por Clodualdo Silveira (Convidado) 

Clodualdo Silveira (Convidado)11:24 

Bom dia a todos. 

Clodualdo Silveira 

SABESP 

Car@s, vou precisar me retirar. Qualquer qu... por Hannah Cascelli Farinasso 

Hannah Cascelli Farinasso11:32 

Car@s, vou precisar me retirar. Qualquer questão sobre PANs estamos a disposição. 

Deixo o meu email: hannah.farinasso.bolsista@icmbio.gov.br 

agradeço o convite! bom trabalho por Hannah Cascelli Farinasso 

Hannah Cascelli Farinasso11:33 

agradeço o convite! bom trabalho 

Muito grato, Hannah! Seguimos juntos! por Luccas Guilherme Rodrigues Longo 

Luccas Guilherme Rodrigues Longo11:33 

Muito grato, Hannah! Seguimos juntos! 

Sol, como posso falar com você, sobre as at... por Maria de Fatima Saharovsky 

(Convidado) 

Maria de Fatima Saharovsky (Convidado)11:33 

Sol, como posso falar com você, sobre as atividades de artes? 

Preciso me retirar, por conta do trabalho a... por Paulina Arce (Convidado) 

Paulina Arce (Convidado)11:40 

Preciso me retirar, por conta do trabalho aqui. Grande abraço a todos e boa tarde 

Fatima, pode colocar seu e-mail? Me interes... por Maria de Lourdes P Simoes 

Maria de Lourdes P Simoes11:40 

Fatima, pode colocar seu e-mail? Me interessa a questão das pinturas 

Obrigado, Paulina. Abçs por Mauricio de Alcantara Marinho 

Mauricio de Alcantara Marinho11:40 

Obrigado, Paulina. Abçs 

solangeparelheiros@hotma 971996659 por Sol Dias - Parelheiros (Convidado) 

Sol Dias - Parelheiros (Convidado)11:42 

solangeparelheiros@hotma 971996659 

Agradeço a todos! Obrigada pelo convite L... por cynira (Convidado) 

cynira (Convidado)11:49 

Agradeço a todos! 

Obrigada pelo convite Luccas. 

Estou a disposição para quaisquer esclarecimentos sobre 

Muito obrigada! por Maíra Bueno Pinheiro - Funai (Convidado) 

Maíra Bueno Pinheiro - Funai (Convidado)11:51 

Muito obrigada! 

Obrigada pessoal. Boa tarde por Sol Dias - Parelheiros (Convidado) 

Sol Dias - Parelheiros (Convidado)11:52 

Obrigada pessoal. Boa tarde 

Muito grato pela presença de tod@s! por Luccas Guilherme Rodrigues Longo 

Luccas Guilherme Rodrigues Longo11:53 
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Muito grato pela presença de tod@s! 

Um abraço a tod@s! por Maíra Bueno Pinheiro - Funai (Convidado) 

Maíra Bueno Pinheiro - Funai (Convidado)11:54 

Um abraço a tod@s! 

Abraços a todos por cynira (Convidado) 

cynira (Convidado)11:54 

Abraços a todos 

 

ANEXO II. Registro fotográfico da 205ª Reunião Ordinária Remota do Conselho 

Gestor da APA-CM – Dia 28/10/2021, das 10h as 12h, via Microsoft Teams. 
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